
Otkrivenje - Uvod

Sadržina ove knjige pretežno otkriva sjaj slave, veličanstvo, svetost, 
zadivljujuću lepotu, svemoćnu snagu, najnežniju negu, savršenu 
pravednost, neizmernu blagodat, neuporedivu milost i neumitno sudstvo 
Božijeg Jagnjeta u Kojem naš Nebeski Otac nalazi savršeno zadovoljstvo. 

Moguće je predpostaviti da je nešto od predskazane budućnosti postalo 
prošlost od kad je Otkrivenje povereno Jovanu; ali ista predskazanja još 
uvek čudesno predskazuju našu budućnost...      

U ovoj knjizi pored proročanstva i predskazanja sadrži se i prorokovanje –
otkrivanje – naše sadašnjosti i opšte sadašnjosti sveta u kojem se učenici 
Gospodnji kreću ne kao državljani, nego kao stranci kojima je u srcu žarka 
želja da svoje nekadašnje sugrađane izvedu iz ropstva pozivom na spasenje 
u Sinu Višnjega - jedinog Spasitelja grešnika. 

Opasnosti nepostojanim učenicima iste su u suštini kakve su bile u vremenu 
prvih Hrišćana i nastavljaju se slične pretnje do samoga kraja. Opomene 
površnom i nepotpunom učenju i  verovanju nepotpunog ili izmenjenog  
Jevanđelja ostaju stvarne i u naše vreme. Robovi greha i kneza prevare 
odnose se danas prema učenicima kao i prema prvim Hrišćanima. 

Silna moć Svetog Duha posvedočava se danas u trpljenju i u izbavljenjima; u 
življenju i u smrti. Postoji Jedno Telo jedinstva u Hristovom Duhu. Jedan je 
Gospod nad svima i Jedan Otac Nebeski svima koji veruju i poslušaju Nauku  
Božijeg Sina; jedno krštenje; jedna vera...(Efescima 4: 4-6). Davnašnji 
mučenici su udovi istog Tela kao i pravoverni danas.

Ova istina neće izbledeti nikada. Neka otkrivenja ostala su iz prošlosti za 
svedočanstvo nama ovih dana i kao poruke za našu budućnost. Događaji i 
promene opisane u ovoj knjizi mogu biti telesne – materijalne, duhovne, i 
nekad, obostrane. U mom iskustvu i prema mom  zapažanju u životu drugih, 
duhovne promene  menjaju telesni i materijalni način života. 

Promene u životu ili u telu utiču na naše želje, um i duh. Posledice 
idolopoklonstva u Izrailju ostaju poruka upozorenja i poučenja svim 
carstvima i svim crkvama: posledica greha je smrt; život u Hristu Isusu je dar 
Božiji. Propast Sodoma je znak opasnosti  svakoj ličnoj i društvenoj 
bezbožnosti. U našem vremenu smo svedoci  raspada moćnih svetskih 
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imperija. Svi imamo Jednog Stvoritelja i Spasitelja. 

Svi imamo jednog Neprijatelja. Svaka munja praćena otegnutom 
grmljavinom, sve suše i poplave, zemljotresi i vulkani, masovne zaraze i 
društveni potresi, sve su to saveti, opomene i  upozorenja: ko ima uši da 
čuje, neka čuje i ko ima razum, neka razume. Svaki deo ljudske istorije samo 
je jedan deo celine još u toku.

 Neki delovi u knjizi Otkrivenja i celokupnom Svetom Pismu mogu biti više 
usredsređeni na neke narode i delove istorije; ipak svaki narod je deo celog 
čovečanstva. Nemamo potrebe da se zabrinjavamo našom nesposobnošću 
predskazivanja budućnosti u tačnim pojedinostima. Naš Nebeski Otac  
postarao se za našu budućnost i ima vlast nad budućnošću sveta. On ne 
stari i ne gubi snagu. 

Čitanjem i proučavanjem ove knjige uz molitve Bogu zadobija se velika 
korist i izobilje blagoslova. Istinito razumevanje ove knjige vezano je za 
ispravno razumevanje i pridržavanje Nauke Večnog Jevanđelja u celom 
Svetom Pismu. 

U ovoj knjizi je otvorena prilika za bolje sagledanje blagodati, snage, 
pravičnosti i pravosuđa Hrista, našeg Spasitelja u većoj jasnosti nego ikad 
pre; ako težimo Njegovom savršenstvu i našoj potpunoj odanosti Ocu u 
Sinu. 

Sveža i jasna svesnost neprestane pobede našeg Gospoda održava verne 
učenike i svedoke u potpunom poverenju  i osloncu na staranje našeg 
Gospodara Koji nas ljubi ljubavlju večnom; Koji nas pronosi kroz teška i 
burna vremena - mirne i nepovređenih duša. Budno prateći divna dela 
našeg Spasitelja sačuvani smo od dremeža i zamki u dane mira i napretka. 

Da li su događaji i promene u Otkrivenju  duhovne ili materijalne? Da li se 
delovi ili cela poglavlja odnose na neke delove istorije jednog ili mnogih 
naroda; pojedinih carstava ili velikih imperija? Možda sam spomenuo 
ranije: neka proročka predskazanja postaju razumljiva tek kada predskazana 
budućnost postane sadašnjost ili čak prošlost. Samo Bog zna sve! 

Kad nas On pronese u naručju Njegovog staranja i strahote se udalje mi 
ostajemo zadivljeni Njegovom zaštitom nad nama i oko nas; da još jednom 
shvaćamo: naš Gospod nikad ne greši a naše strahovanje je potpuno bez 
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osnove u stvarnosti. On poznaje Svoje stado; Njegova ljubav je besmrtna. 

Ovo Otkrivenje otkriva prošlost, sadašnjost i budućnost Hristove slave, 
neprolazne ljubavi i izobilje blagodati Božijeg ljubljenog Sina, u Kojem Otac 
ima savršeno zadovoljstvo odveka i doveka. Zaista će se javiti kao Gospodar 
nad gospodarima i Car nad carevima; ali On je najviši Gospodar i Car bez 
kraja i početka. 

Što više ovog Otkrivenja ispuni naše srce i um, to više vidimo Njegovu slavu, 
moć, veličanstvo, blagodat i ljubav Višnjega. Tako  nas sve više prožima 
zauvek novo i večno-trajno državljanstvo Hristovog Večnog Carstva; mi 
postajemo Njegovi sunaslednici i udovi Njegovog duhovnog tela – Neveste 
Nebeskog Cara; Crkve koju je On iskupio i oprao Svojom krvlju.

Kad mi živimo u Njegovom Duhu, On živi u našim srcima i upravlja našim 
svakodnevnim putovanjem: On daje život večni. Kako smo polako odmicali 
od početka razgledanja ove divne knjige imao sam osećaj da je ova knjiga 
kao sjajno svetlo koje se uzdiže nad dugačkim i potpuno razvijenim svitkom 
svetih svedočanstava od prastarih do pa poslednjih vremena. 

Izgledalo mi je da to svetlo obasjava novim sjajem sve delove Božije Reči i 
daje svemu dublji značaj i uzvišeniji smisao... Prošle su godine u 
proučavanju... mnoge plačne molitve bespomoćnog učenika blede u mom 
sećanju a novo saznanje pretvara moje molitve u prinose zahvalnosti sa 
suzama radosti...

Sva svedočanstva našeg blagoslovenog Iskupitelja, zaklanog Božijeg 
Jagnjeta i proslavljenog Pobednika smrti oduvek su blistala neuništivim 
sjajem večne slave Boga Oca; ali meni je bilo potrebno ovo čudno i divno 
Otkrivenje, proučavano suznim molitvama da mi obasja dušu, da bih to 
video.
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